

# 六一心愿提前实现 肖马小学10个孩子好开心

□记者 王春霞

本报讯 手拿爱心人士送来的钢笔和作文书,第一次收到儿童节礼物的11岁女生王亚茹开心地笑了,还说了一大堆感谢的话。昨天上午,包括王亚茹在内,叶县廉村镇肖马小学10名贫困儿童实现了他们的儿童节心愿。

## 收到礼物孩子们真开心

肖马小学老师鲁桂芳帮助学校10名贫困儿童报名参加“微能量点亮微心愿”活动,5月20日,孩子们的微心愿经晚报公布后,平顶山宝莲升宝马车友俱乐部与晚报联系,表示愿意打包认领10位儿童的心愿。

5月20日晚9时许,光明路小学一年级女生段怡霏在父亲的带领下,来到晚报热线办公室,带来了她专门为肖马小学的王红艳小朋友买的草莓味牛奶。小怡霏还画了一张画,上面有两个卡通小人,一个是“段怡霏”,一个是“王红艳”,还写着:“祝王红艳六一节快乐!”

昨天上午10点多,记者与宝马车友俱乐部的工作人员一起带着礼物赶到了肖马小学。在学校的操场上,10个孩子收到了他们一直想要的儿童节礼物,有作文书、故事书、布娃娃、裙子等。

王红艳是这群孩子里年龄最小的,还在上小学前班。由于母亲去世,父亲在外捡破烂,她跟随伯母生活。鲁桂芳老师说,这个孩子特别可怜,报名时问她想要什么,孩子说想要方便面和面包。这些别的孩子已经吃腻的东西,在她眼里却是最渴望的美味,听着就让人心酸。后来又问,孩子说想要喝草莓味的牛奶,于是她就为孩子要了草莓味牛奶。

宝马车友俱乐部的工作人员特意为王红艳买了一箱草莓味优酸乳,记者又把段怡霏小朋友送的一提草莓味



拿着叔叔阿姨送来的课外书和新文具,孩子们非常高兴。本报记者 彭程 摄

牛奶和那张画带给了她。鲁桂芳老师把王红艳揽在怀里,指着画上的字念给她听,孩子太小不知道该说什么,但脸上满是开心。一位老师当场拆开一盒牛奶递给她,然后告诉她,先把牛奶保管起来,慢慢给她喝。

“喜欢不喜欢?”“喜欢。”拿到一个流氓兔布娃娃,7岁小女孩刘雪娇开心地笑了。刘梦平、刘二平姐妹俩分别收到了一条漂亮裙子和图画故事书《阿衰》。两个男孩孙梦龙、杜飞洋则如愿得到了日记本和作文书。

除了他们想要的礼物外,爱心人士还还为每位小朋友送上了一支钢笔,为老师们送上了记录本、稿纸、复写笔等教学用具。

鲁桂芳老师感动地说:“这些孩子多数来自单亲家庭,都没有收到过六一节礼物。感谢爱心人士为孩子们带来的温暖,这将成为孩子们难忘的回忆。”

## 一个孩子悄悄说: “我想通过晚报感谢我们的校长和老师”

王亚茹是这群孩子里年龄最大的,11岁,上五年级。这次,她和妹妹王舒茹得到了《满分作文》和《三字经》《弟子规》等书。由于母亲去世早,父亲在外打零工,这是姐妹俩第一次收到儿童节礼物。

没有想到的是,礼物发完之后,王亚茹主动来到记者身边,悄悄地说:“阿姨,我想求您一件事,我想通过晚报感谢一下我们的校长和老师,想让大家知道他们有多好。”“是老师让你这么说的吗?”记者有些疑惑地问。“不是,是我自己心里想的。”

后来记者了解到,由于王亚茹家生活困难,校长免去了她和妹妹的生活费(每人每学期1000元)。



## 微能量点亮微心愿

报名和捐助方式:

- 1.拨打晚报热线电话4940000报名;
  - 2.通过晚报企业QQ800019008报名;
  - 3.通过晚报官方微信“晚报小微”报名
- (关注方式:①扫一扫晚报1版左上角的二维码,②搜索微信公众号名称“晚报小微”,③搜索微信号pdsbwgw)。

## 谁能帮下汤七小建个图书室

□记者 巫鹏

本报讯 “我很想学校能有个图书室,这样我和小伙伴们就可以看到课外书了。”5月20日,鲁山县下汤第七小学五年级的朱运康给晚报打来电话,代表同学们说出了他们的心声。

今年11岁的朱运康家住下汤镇松梁沟村,父亲于2008年因车祸去世,母亲离家出走,至今杳无音信。如今,朱运康及妹妹与爷爷奶奶生活在一起,一家人的生活全靠年迈的爷爷种地、打零工和姑姑接济。由于家庭贫困,朱运康从没有买过课外书。

下汤第七小学校长李洪昌介绍说,学校位于下汤镇王画庄村,地处深山区。学校在校学生173人,大部分为留守儿童,部分学生家庭十分贫困。

“虽然国家投资建设的新教学楼下学期就能投入使用,但其他设施严重欠缺。”李洪昌告诉记者,学校虽然有少量存书,但大多不适合小学生阅读,并且这些书存放时间过长,已严重破损。在体育器材方面,学校也处于“空白”的尴尬境地,目前学校的操场还没有建好,学校以前配备的篮球、足球等体育用品早已破损,目前,学生的体育课只能自由活动。

李洪昌还告诉记者,学校除了缺乏课外书和体育用品外,桌椅也十分紧缺,因为现在学生和老师们所用的桌椅都破烂不堪,殷切希望社会各界爱心人士能够伸出援手,给孩子们送上一些健康有益的课外书和文体用品,在学校建立一间图书室,满足孩子们的求知欲望。

## 朱洼小学7个孩子都有一个小小心愿

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县安良镇朱洼小学校长李自晓与记者联系,为该校7名贫困孩子报名,希望能帮助孩子们实现小小的心愿。

据了解,朱洼小学有300多名学生,大多是留守儿童,部分学生因单亲或父母患病而生活困难。李自晓告诉记者,他得知平顶山晚报开展的点亮微心愿活动后,就有意为这些贫困孩子报名,让孩子们在自己的节日里有一份爱的礼物。

以下是该校7名贫困学生的情况和心愿:

朱路锋,男,7岁,小学一年级,妈妈患病丧失劳动

能力,想要一套衣服和一个书包。

胡杨,女,8岁,小学二年级,父母离异,想要一套夏装。

徐二帅,男,9岁,小学二年级,父母离异,想要一套玩具。

王迪,女,12岁,小学六年级,爸爸丧失劳动能力,想要一套衣服和学习用品。

朱艳娟,女,13岁,六年级,妈妈去世,想要一套裙子和学习用品。

徐龙飞,男,10岁,四年级,父亲残疾,想要个新书包和一套夏装。

徐文龙,男,10岁,父亲去世,母亲改嫁,想要一套衣服和学习用品。

## 心愿点亮

# 刚参加工作的她给双胞胎送去故事书

□记者 高红侠

本报讯 “谢谢,谢谢姐姐送来的礼物。”昨天上午,吴沛茹和吴沛珂双胞胎姐妹接过市民南方送来的故事书等礼物时,连声道谢。

9岁的双胞胎姐妹吴沛茹和吴沛珂家住市区光明路北段光明小区44号楼,三岁多时父母离异,父亲外出打工,她们跟着爷爷奶奶和患有精神疾

病的大伯一起生活。她们想要两本故事书《窗边的小豆豆》和《小故事大道理》(本报5月19日曾报道)。

“那么小她们就离开了父母,我想给她们一点儿关爱。”此事见报的当天,在市自来水有限公司上班的市民南方致电本报热线,想献出一份爱心。

昨天中午,在记者的陪同下,南方来到了吴沛茹和吴沛珂姐妹的家,为她们带去了《窗边的小豆豆》

《小故事大道理》和《童趣》等书,还有放大镜和指南针。看到自己心仪的礼物,姐妹俩高兴极了,当即翻看起来。“俺同学买的就是这种,等你看完了咱们交换一下看吧。”吴沛茹和吴沛珂小声地商量着。

南方告诉记者,她今年24岁,刚刚参加工作,虽然每月只有1000多元的工资,但参加这个活动很有意义,希望更多的人参与进来。

## GEIS 引进美国硅谷优质教育体系 让孩子在英迪同时享有中美优质稀缺教育资源

**世界学校落户航空港 中外学子可同校学习**  
英迪国际学校将于2015年9月1日开学,为中国河南带来了全新的国际化教育体验。源自美国硅谷的英迪国际学校融中西方教育精华,将硅谷沉浸式中英双语教学和博雅教育的先进理念引入中国,与中国的基础教育融合升华,创建“中国土地上的国际学校和世界认可的中国学校”。

**美国教育局局长任总校长**  
英迪国际学校站在**中国和世界教育制高点**  
Ben Liao 先生在近20年美国教育实践中积累了丰富的经验,1997年至2014年12月任美国硅谷中心联合学区教育局局长,2015年1月1日担任英迪国际学校总校长,让英迪国际学校站在了中国和世界教育的制高点。

**全球顶级教育专家齐聚 帮助家长孩子共同成长**  
英迪国际学校特设专家学术委员会,由国内外著名教育家及社会各界知名人士共同组成,如美国著名教育学院院长、教育心理学博士生导师、科技创新专家、舞蹈艺术和戏剧教育家等;学校各学部负责人均由国内外优秀中小学的骨干教师及学科带头人组成。

**十五年一贯制世界前沿教学体系 系统规划孩子的升学和人生发展**  
融合中美教育精华,开创从国际幼儿园到国际高中的

十五年一贯制世界前沿精英教育体系,通过专业的课程设置,制定出连续、完整、贯通、系统的教育教学计划,让学生受到符合其年龄阶段和个性特点的教育。最大限度挖掘学生的潜能,使教育的作用落到实处。

**独家采用美国硅谷沉浸式双语教学 让每个孩子掌握两种以上世界语言**  
让学生每天都沉浸在中英双语的环境中,他们学习语言的速度与能力,比用应试“哑巴英语”学习的学生要高很多。让每个孩子都掌握两种以上世界语言,为精英教育打下坚实基础。

**英迪“1+6”创新教育模式 让受教育者学业发展和健康成长双丰收**  
英迪“1+6”创新教育模式是“1(基础教育)+6(两种世界语言+两种体育运动+两项艺术特长)”,按照《国家九年义务教育课程标准》让学生打好基础,配合国外课程体系,并采用“中英双语沉浸式”教学方法,让孩子在完成基础教育的同时又能掌握两种世界语言。

除此之外,作为校本课程的“第二课堂”充分实现了寓教于乐,把学与玩自然地结合在一起。英迪为学生提供室内温泉游泳池、设备一流的钢琴房、宽敞明亮的芭蕾舞房、现代化的室内篮球场等五星级国际学校体育文化设施,让孩子把丢失的快乐和自由寻找回来。

**五星级国际学校教学设施 让每个孩子的个性得到张扬**  
英迪按照国际标准建设而成,学校基础建设的软件和硬件均达到了国际学校的五星级标准。装有中央空调的主教学楼、3个图书馆、两个室内体育馆、文化艺术中心、温泉游泳池、真草坪标准运动场等,并为残障学生特设无障碍电梯;教室均运用国际一流标准的智能教学技术;宿舍全部采用空调、地暖、全天热水,宿管、班主任及保安24小时监控,为学生提供舒适、安全的住宿环境。

英迪国际学校根据不同年龄段孩子的个性与兴趣,开设科技、艺术、体育、技能四大类课程,设立40多种学生社团和俱乐部,开展航模、科技创新、理科竞赛、交响乐团、童声合唱团、芭蕾舞、美式橄榄球、游泳健身、攀岩挑战及厨艺美食等。

**5月24日平顶山将举办 “让你的孩子成为华人精英 未来领袖专题讲座” “双语小学、双语初中高中稀缺学位征订说明会”**

时间:5月24日(周日)上午9:00  
地点:平顶山神马大酒店4楼会议室  
咨询热线:0371-86195888 18738195388

英迪国际学校已启动中美稀缺教育资源学位征订工作  
2015年提供学位数量  
国际幼儿园50个学位  
双语小学120个学位  
双语初中60个学位  
国际高中(美国班、澳洲班)60个学位  
英迪“微信” 英迪“微博”

